
Referat fra generalforsamling i Mens Section, Stensballegaard Golf den 14. oktober 2010. 
 
 
Dagsorden 
 

1. Valg af dirigent. 
2. Captains beretning. 
3. Regnskab for 2010, herunder kontingent for 2011. 
4. Valg til bestyrelsen. På valg er Lasse Holy (captain) og Finn Bundgaard. 
5. Eventuelt. 

 
ad 1) 
Bent Kyndesgaard var af bestyrelsen indstillet som dirigent, og blev enstemmigt valgt. 
 
ad2) 
Lasse Holy kunne ikke være til stede, hvorfor Jan Søgaard fremlagde Captains beretning 
for 2010.  
 
Mens section starter for 2010, lige efter påske med høj solskin, mange troede ikke vi ville 
komme i gang, pga. sne og vand. 
Få uger før var sneen begyndt at smelte, så vores golfgud holdt hånden over os. 
Vi kunne starte 2010 sæsonen med et farvel til 11 medlemmer. 
Men et stort til lykke til hele 47 nye medlemmer, så vi i hele sæsonen 2010 har haft ca. 90 
medlemmer. 
 
Vi, i bestyrelsen, havde kun håbet på så stor tilslutning i vore sections. 
Til alle i mens section, tak for det store arbejde, som I medlemmer har gjort for at få så 
mange med. (fortsæt med det) 
 
Spillet gik i gang i slutningen af april, og det blev et spændende golfår. 
Dog skulle vi én gang i foråret annullere en torsdagstur pga. vand på banen. 
I foråret blev vi inviteret af ladies section, som I ved, gik vi hjem som vindere. 
Jeg ved, der er mange der glæder sig til at møde vore damer i 2011, hvor det er os der er 
værter. 
 
Vi fik også besøg af Lyngbygaard Golfklub, ikke mange var mødt op, men vi fik en dejlig 
dag. 
- Og med lidt ekstra udregning, tror jeg vi gik hjem som vindere. 
Desværre kunne vi ikke klare Lyngbygaard på deres hjemmebane. 
 
Spænding til det sidste: 
I B & C-rækken viste det sig hurtigt, hvem der skulle vinde, men i A-rækken havde vi 
spændingen helt frem til sidste spillerunde. 
Til jer alle i A, B, C-rækken samt hul- og slagspilsmester, - et stort til lykke. 
 
Til slut: 
Som I nok ved ønsker jeg ikke genvalg, dette er udelukkende pga. arbejde, da jeg i 2011 
får mange flere dage, hvor jeg er ude at rejse. 



Og når man kun kan være til stede 3 torsdage i løbet af en hel sæson, må man vælge. 
Det er ikke fair for bestyrelse, eller klubbens medlemmer. 
 
Jeg har nu haft den store fornøjelse at sidde i 2 år. 
Været med til at starte mens section op, sammen med nogle rigtig gode 
bestyrelsesmedlemmer. 
Tak til Finn Bundgaard, Peter Haubjerg og Jan Søgaard. 
 
Og velkommen til den nye captain for vor klub. 
 
Tak. 
 
-- 
 
ad 3) 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt, og kontingentet fortsætter for 2011 som hidtil med 
kr. 500.- for hele året. 
De medlemmer der melder sig ind efter sommerferien skal betale kr. 300.- 
 
ad 4) 
Finn Bundgaard blev opfordret til at fortsætte i bestyrelsen. Herudover blev Lars Munch 
valgt som ny captain, og Anders Hedeager blev valgt som nyt medlem af bestyrelsen. 
 
For 2011 består bestyrelsen af: 
Lars Munch, captain 
Finn Bundgaard 
Jan Søgaard 
Anders Hedeager 
Peter Haubjerg 
 
ad 5) 
Michael Bech foreslår flere gunstarter af hensyn til det sociale i klubben. 
Finn Bundgaard informerer om, at det formentlig ville betyde problemer for 
Stensballegaard Golfklub at skulle lukke banen oftere. 
Leif Jensen foreslår, at man evt. kunne spille 9-hullers sløjfen to gange. 
Claus Bayer Jørgensen mener, at vi kunne lave gunstart på både 9- og 18 huller og så 
flette ind. 
Jan Søgaard ser også, at det muligvis kunne blive et problem rent økonomisk ved at skulle 
afholde flere gunstarter med tilhørende fælles spisninger. 
Bent Petersen mener, at ladies section ser mens sections model med få antal gunstarter, 
og spisninger som en optimal måde at gøre dette på, også af hensyn til det økonomiske. 
Bestyrelsen overvejer forslagene. 
 
Leif Jensen foreslår, at vi laver en månedsvinder, i stedet for som nu, hvor der uddeles 
præmier for alle de torsdage der ikke har været gunstart. Det ville naturligvis betyde nogle 
færre vindere, men i stedet kunne man så f.eks. give præmier til 1. 2. 3. 4. og 5. pladsen 
for hver måned i alle rækker. 
 



Steen Friis Mortensen mener, at man kunne reservere nogle borde til mens section på de 
torsdage hvor der ikke er gunstart, således, at man måske blev siddende lidt længere og 
dermed optimerede det sociale i klubben. 
 
Ole Kierkegaard foreslår, at der laves et spørgeskema, således, at vi kan få alle forslag på 
bordet. 
Finn Bundgaard mener, at alle har mulighed for at komme med input, men det må være de 
tilstedeværende der skal tages hensyn til, hvorfor han ikke mener, at et spørgeskema vil 
være en god idé. 
 
Der var også et forslag om kun at spille i en A- og en B-række.  
Finn Bundgaard mener, at det er vigtigt, for nye medlemmer i Stensballegaard Golf som 
ønsker at blive medlem i mens section,  at få mulighed for at starte i en C-række. 
  
Lars Møller foreslår en sommerfest.  
 
Tom Munkø foreslår en vintergolfturnering. Leif Jensen og Tom Munkø bliver tovholdere i 
at etablere denne samt at kunne tilbyde teetime, ajourføre stillingen og lignende. 
 
Steen Friis Mortensen og Lars Møller vil gerne, at der kom en julefrokost, og de fortsætter 
begge forberedelsen til en sådan. 
 
Dirigenten opfordrede herefter medlemmerne til at lade bestyrelsen finde en optimal 
spillefacon for 2011 blandt alle de gode indkomne forslag. 
 
Generalforsamlingen blev herefter afsluttet med et højt hurra for mens section i 
Stensballegaard Golfklub. 
 
 
- som referent, Peter Haubjerg 
 
 
 


